

## ΔΗΛΩΣΗ ΕΠΑΝΟΡΘΩΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΓΓΝΩΜΗΣ

Ο υπογράφων αυτή τη δήλωση, Κετσετζόγλου Κωνσταντίνος του Ιωάννη, διαχειριστής της ιστοσελίδας «aek365.com», δηλώνω ότι ανακαλώ την υπό τον τίτλο «Ο Γεράσιμος Λιόντος και οι κινήσεις του κατά του γηπέδου της ΑΕΚ» ανάρτηση που έγινε στην ιστοσελίδα αυτή στις 20 Ιουνίου του 2017.

Από πληροφορίες που περιήλθαν σε γνώση μου δημοσιογραφικά, όπως ανέφερα, προέβην στο ανωτέρω δημοσίευμα, το οποίο ο κ. Γεράσιμος Λιόντος ως δημοσιογράφος και ο κ. Πέτρος Γιώτης ως ιδιοκτήτης-εκδότης-διευθυντής της «Κόντρας» θεώρησαν ως συκοφαντικό και θεώρησαν εαυτούς βλαφθέντες ηθικά.

Δια της παρούσης δηλώνω ρητά ότι ουδεμία πρόθεση είχα να βλάψω ή πλήξω με οποιοδήποτε τρόπο την τιμή και την υπόληψη των κυρίων Λιόντου και Γιώτη, τους οποίους σέβομαι και υπολήπτομαι.

Δια της παρούσης και κατόπιν των όσων περιήλθαν σε γνώση μου, ανακαλώ ότι ο κ. Λιόντος και η εφημερίδα «Κόντρα» ασκούσαν πιέσεις στους υπηρεσιακούς παράγοντες του ΥΠΕΝ αναφορικά με την τότε αίτηση της εταιρείας «Δικέφαλος 1924» ΑΕ, αντιθέτως δε, ο κ. Λιόντος ενήργησε ως δημοσιογράφος με αντίθετη άποψη, με αποκλειστικό γνώμονα την ενημέρωση της κοινής γνώμης.

Δια της παρούσης και κατόπιν όσων περιήλθαν σε γνώση μου, ανακαλώ ότι ο κ. Λιόντος και η εφημερίδα «Κόντρα» συνδέονταν ή συνδέονται με τον τότε υπουργό Περιβάλλοντος κ. Παναγιώτη Λαφαζάνη και αποσαφηνίζω ότι ουδέποτε υπονόησα ότι συνεργάζονταν κρυφίως μ' αυτόν. Αντίθετα, εξ όσων εκ των υστέρων πληροφορήθηκα, ο κ. Λιόντος και η «Κόντρα» ασκούσαν σκληρή κριτική στον κ. Λαφαζάνη ως υπουργό και στην τότε κυβέρνηση Τσίπρα εν γένει.

Δια της παρούσης αναγνωρίζω ότι τα δημοσιευθέντα κάτωθι της ανάρτησης σχόλια ανώνυμων αναγνωστών υπήρξαν μειωτικά της τιμής και της υπόληψης του κυρίου Λιόντου και όφειλα να παρέμβω άμεσα και να τα διαγράψω, όπως και έπραξα όταν εκ των υστέρων τα ανέγνωσα.

Δηλώνω ότι τιμώ τον κύριο Γεράσιμο Λιόντο ως πρόσωπο και ως δημοσιογράφο και του ζητώ συγγνώμη για την ηθική βλάβη που του προκάλεσε το δημοσίευμα, αποτέλεσμα κακής πληροφόρησής μου και μη ελέγχου ως προς την αλήθεια των διαλαμβανόμενων σε αυτό, καθώς τα σχόλια των αναγνωστών.

Οι κ. Γεράσιμος Λιόντος και Πέτρος Γιώτης μου δήλωσαν ότι ικανοποιούνται ηθικά από την παρούσα δήλωσή μου και δεν προτίθενται να παραστούν ενώπιον του Τριμελούς Εφετείου Αθηνών προς υποστήριξη της κατηγορίας και παραιτούνται κάθε δικαιώματος για άσκηση αστικής αγωγής σε βάρος μου για τις ανωτέρω αιτίες. Αποδέχομαι την ανάκληση της εγκλήσεως που έχουν υποβάλει εναντίον μου για το ανωτέρω περιστατικό.

Δηλώνω ότι προς επανόρθωση της βλάβης που υπέστησαν ο κ. Γεράσιμος Λιόντος ως δημοσιογράφος και ο κ. Πέτρος Γιώτης ως ιδιοκτήτης-εκδότης-διευθυντής της «Κόντρας», θα δημοσιεύσω αυτή τη δήλωση στην ιστοσελίδα «aek365.com».

Αθήνα, 27 Νοεμβρίου 2023

Ο ΔΗΛΩΝ



ΚΕΤΣΕΤΖΟΓΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

A.T: AP103146